
                                   
REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN I GLOSTRUP LINEDANCE 

Glostrup, den 10.marts 2024 
 

 

 

DAGSORDEN: 

1.  Valg af dirigent. 

2.  Valg af sekretær 

3.  Valg af stemmetællere. 

4.  Formandens beretning. 

5.  Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2023 (vedlagt indkaldelse). 

6, Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr. 

7.  Indkomne Forslag: 

8.  Valg af Kasserer for 2 år (Lars )(modtager genvalg. )       

9.  Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år (Flemming )(modtager genvalg)  

9a. Valg af 1 Bestyrelsesmedlem for 2 år (Alice Kjær )(modtager genvalg)  

10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år - bestyrelses forslag:  

• (Anny Frohwerk)(Modtager genvalg) 

• (Heidi Frohwerk)(modtager genvalg)                                                                      

11. Valg af revisor (Annette Agerskov modtager genvalg) 

12. Valg af revisorsuppleant (Jonna Petersen modtager genvalg).  

13. Eventuelt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

REFERAT:  
 

1.  Valg af dirigent. 

Brit Hoeing blev valgt som dirigent.  
 

2. Valg af sekretær 

Zuzana Knudsen blev valgt som sekretær. 
Der var 38 stemmeberettigede medlemmer til stede til mødet.  

 

3. Valg af stemmetællere. 

Det blev ikke nødvendigt at vælge stemmetællere.  
 

4. Formandens beretning. 

 
Formandens beretning for 2023-2024 
 
Vi startede rigtig godt med sæson 2023-2024 
Vi fik 2 hold begyndere...Vi fik en ny instruktør Helle Klønne til tirsdag formiddag 
Det andet hold mandag aften blev stort 
Der var tilmeldt 10 men da kl blev 17 var der 35 Dejligt 
Det er skrumpet lidt men det gør det jo altid. Lidt efter efterårsferien og igen efter juleferien 
men tror da vi er ca. 20 
Tirsdag er der kun 4-5 dansere og derfor holder Helle Klønne op 
Nu er vi igen på jagt efter en instruktør til tirsdag formiddag 
 
Vi slås stadig med lokalet hver 2. mandag. Det er fyldt stole og borde da der er hyggeklub til kl. 
16:30 og vi har lokalet kl. 16:30. 
  
I skrivende stund er vi ca. 90 medlemmer plus ca. 16 er hold S medlemmer og 2 passive 
medlemmer. 
 
Vi fik holdt vores vinterfest i 2024. Allan spillede musik og vi dansede 
Startede kl. 11:00 og sluttede 17:00 
Det fungerede godt og mange tilbagemeldinger om at det vat et godt tidspunkt. Tænker at 
sådan bliver det også til næste år.  
Der var tilmeldt 100 personer med bar og handlende og Allan 
 
Vi har afholdt vores søndagsdans. Vi har holdt 7 søndagsdans samt 6 sommerdanse i sæsonen 
2023 
 
Jeg vil gerne takke bestyrelsen for årets arbejde. Det glæder mig at vi arbejder så godt sammen 
og at vi støtter hinanden. 
 
En særlig tak til Anny for hendes hjælp med at flytte borde. Det er hårdt arbejde. Næste sæson 
kan Anne og Jeg godt bruge et par hænder mere til at flytte de borde. 
 



Jeg vil også takke instruktørerne i Glostrup Linedance,  
 
Jeg vil også takke Jer dansere for uden jer var der jo slet ikke noget som hed Glostrup 
Linedance. 
 
Dorrit 
Formand(inde) 
 
 

DISKUSSION:  

Sæsonstart og slut bliver meldt ud på forsiden af hjemmesiden, da ’Kalender’ og 

’Arrangementer ’ lister er slettet fra hjemmesiden (de var for besværlige .  

Der blev spurgt om der kan holdes ekstra pauser i løbet af søndagsdans – aftalen er at dansere 

selv siger til Dorrit (på stedet), hvis de har brug for en pause. 

Anne (Hold 8): vil gerne fortsætte som instruktør, men pga hendes ryg kan hun ikke længere stå 

op og undervise – men vi gerne undervise og guide, så længe hun kan sidde ned imens.  

 

 

5. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2023 (vedlagt indkaldelse). 

 
Regnskabet blev forelagt af Dorrit.  
Der blev igen diskuteret betalingsmetoder – bank, kontanter, Mobile pay - men beslutning 
blev at  vi fortsætter med kontanter til danseafgift og sommer + søndagsdans, betaling til 
fester (større beløb) må gerne foregå via netbank.  

 

6.  Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr. 

 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 150 kr per år og 100kr indmeldelsesgebyr 
(engangsgebyr, hvis man vil have en T-shirt). Dette blev vedtaget.  

 

7. Indkomne Forslag: 

 

Der var ingen indkomne forslag. 
 

 

8. Valg af Kasserer for 2 år (Lars )(modtager genvalg).  

    Lars blev valgt som kasserer 
 

9. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år (Flemming )(modtager genvalg)  

Flemming blev valgt som bestyrelsesmedlem.  
 

9a. Valg af 1 Bestyrelsesmedlem for 2 år (Alice Kjær )(modtager genvalg)  



Alice blev valgt som bestyrelsesmedlem.  
 

10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år - bestyrelses forslag:  

• (Anny Frohwerk)(Modtager genvalg) 

• (Heidi Frohwerk)(modtager genvalg)      

 
Anny + Heidi blev valgt som suppleanter.  

                                     

11. Valg af revisor (Annette Agerskov modtager genvalg) 

Annette blev valgt som revisor.  
 

 

12. Valg af revisorsuppleant (Jonna Petersen modtager genvalg).  

Jonna blev valgt som revisorsuppleant.  
 

 

13. Eventuelt. 

 
Dorrit:  
Fremover har vi ikke service (tallerkner, glas, kopper osv.) tilgængelige i køkkenet (på 
biblioteket og andre steder), så det bliver nødvendigt at medbringe sin egen bestik og 
service med til generalforsamling og fester.  
 
Britt:  
Bestyrelsen skal lære ikke at snakke i munden til hinanden.  
 
Dorrit: 
Dorrit havde efterlyst mere hjælp til fester og andre arrangementer – med borde og stoler 
osv. Enten i form af festudvalg, eller bare frivillige der melder sig til de enkelte 
arrangementer – giv gerne besked til Dorrit eller andre i bestyrelsen.  
 
Der blev overrakt en gave til Dorrit i forbindelse med hendes 10 år jubilæum som formand 
af Glostrup Linedance, og til Brit for at være dirigent.  


